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LEGISLATURA X X I I — Ì 8 SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA^' DEL 18 MAGGIO 1906 

C C X I V . 
T O R N A T A DI V E N E R D Ì 18 M A G G I O 1906 

P R E S I D E N Z A D E L P R E S I D E N T E EIANCHERI 

I N D I C E . 
• 

Comunicazioni del Governo: 
SONNINO" [presidente del Consiglio). . Pag. 8325 
PRESIDENTE. . . . 8 3 2 5 

Giuramento del deputato Cipriani-Marinelli. 8325 
Proroga della Camera . . 8325 

La seduta comincia alle 14. 
L U C I F E R O ALFONSO, segretario, legge 

il processo verbale della to rna ta precedente, 
clie è approvato . 

Congedi. 
P R E S I D E N T E . H a n n o chiesto congedo, 

per motivi di famiglia, gli onorevoli : Da-
gosto, di giorni 10; Marcello, di 6. Pe r mo-
tivi di salute, l 'onorevole Rizzo Valentino, 
di giorni 15. 

(Sono conceduti). . 
Giuramento. 

P R E S I D E N T E . Essendo presente l 'ono-
revole Cipriani-Marinelli, deputa to del col-
legio di Bitonto, lo invi to a giurare. 

Leggo la formula (legge). 
C I P R I A N I - M A R I N E L L I . Giuro. 

Comunicazioni del Governo e aggiornamento della Camera. 
SONNINO S I D N E Y , presidente del Con-

siglio, ministro dell'interno. Domando di 
parlare. 

P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare, 
l 'onorevole presidente del Consiglio. 
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SONNINO S I D N E Y , presidente del Con-
siglio, ministro deWinterno. {Segni d'atten-
zione). Mi onoro di annunciare alla Camera 
che, in seguito alla votazione di ieri, il Mi-
nistero ha rassegnato le sue dimissioni nello 
mani di Sua Maestà il Re, il quale si è ri-
servato di deliberare. 

Il Ministero r imane in carica per la t r a t -
tazione degli affari ordinari, e per il man-
tenimento dell 'ordine pubblico. 

Prego la Camera di volere in tan to pro-
rogare le sue sedute, incaricando il Presi-
dente di riconvocarla a suo tempo. 

P R E S I D E N T E . Do a t to di queste di-
chiarazioni all 'onorevole presidente del Con-
siglio. ' 

Metto a par t i to la sua proposta, che la 
Camera si aggiorni indeterminatamente ,con-
ferendo al Presidente la facol tà di convo-
carla e di ricevere le relazioni che fossero 
s t ampa te per farle distribuire agli onore-
voli deputa t i . 

Ohi approva questa propos ta si com-
piaccia di alzarsi. 

{La Camera approva). 
La seduta termina alle 14.5. 

PROF. A V V . L U I G I R A V A N I 

Direttore degli Uffici di Revisione e di Stenografia 
Licenziata per la stampa il 22 maggio 1906. 
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